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Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè íà âñå çàäà÷è � 1 ñåêóíäà.
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè íà âñå çàäà÷è � 64 ìåãàáàéòà.
Åñëè â çàäà÷å îòñóòñòâóþò îãðàíè÷åíèÿ òî ñ÷èòàéòå, ÷òî ÷èñëà âî âõîäíîì

ôàéëå öåëûå, ïî ìîäóëþ íå ïðåâûøàþùèå 10 000.
Âñå âåùåñòâåííûå ÷èñëà ñëåäóåò âûâîäèòü êàê ìîæíî áîëåå òî÷íî.
Â ñëó÷àå íåîäíîçíà÷íîãî îòâåòà ñëåäóåò âûâåñòè ëþáîé âåðíûé.

Åñëè ïðÿìàÿ çàäàíà óðàâíåíèåì Ax + By + C = 0, òî A è B îäíîâðåìåííî íå

ðàâíû íóëþ.

Çàäà÷à A. Ïîëÿðíûé óãîë òî÷êè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: angle1.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: angle1.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Äâà ÷èñëà � êîîðäèíàòû òî÷êè, íå ñîâïàäàþùåé ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíî ÷èñëî � âåëè÷èíà å¼ ïîëÿðíîãî óãëà â ðàäèàíàõ èç èíòåðâàëà [0, 2π).

Ïðèìåð
angle1.in angle1.out

2 3 0.98279

Çàäà÷à B. Óãîë ìåæäó âåêòîðàìè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: angle2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: angle2.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
×åòûðå ÷èñëà � êîîðäèíàòû äâóõ íåíóëåâûõ âåêòîðîâ.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíî ÷èñëî � âåëè÷èíà íåîðèåíòèðîâàííîãî óãëà ìåæäó íèìè ñ òî÷íîñòüþ äî

ïÿòîãî çíàêà ïîñëå çàïÿòîé èç èíòåðâàëà [0, π].

Ïðèìåð
angle2.in angle2.out

2 1 3 5 0.56673

Çàäà÷à C. Äëèíà âåêòîðà
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: length.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: length.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
×åòûðå ÷èñëà x1, y1, x2, y2 � êîîðäèíàòû íà÷àëà è êîíöà âåêòîðà

ñîîòâåòñòâåííî.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíî ÷èñëî � äëèíà çàäàííîãî âåêòîðà ñ òî÷íîñòüþ äî øåñòîãî çíàêà ïîñëå

çàïÿòîé.

Ïðèìåð
length.in length.out

1 1 2 2 1.414214

Çàäà÷à D. Ïðèíàäëåæíîñòü òî÷êè ïðÿìîé
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: point1.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: point1.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïÿòü ÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷êè è êîýôôèöèåíòû A, B è C íîðìàëüíîãî

óðàâíåíèÿ ïðÿìîé.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíà ñòðîêà ¾YES¿, åñëè òî÷êà ïðèíàäëåæèò ïðÿìîé, è ¾NO¿ â ïðîòèâíîì

ñëó÷àå.

Ïðèìåð
point1.in point1.out

3 7 -2 1 -1 YES

Ñòðàíèöà 1 èç 5
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Çàäà÷à E. Ïðèíàäëåæíîñòü òî÷êè ëó÷ó
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: point2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: point2.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Øåñòü ÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷êè è êîîðäèíàòû íà÷àëà è êîíöà âåêòîðà.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíà ñòðîêà ¾YES¿, åñëè òî÷êà ïðèíàäëåæèò ëó÷ó, îïðåäåëÿåìîìó âåêòîðîì, è

¾NO¿ â ïðîòèâíîì ñëó÷àå.

Ïðèìåð
point2.in point2.out

1 6 3 7 5 8 NO

Çàäà÷à F. Ïðèíàäëåæíîñòü òî÷êè îòðåçêó
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: point3.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: point3.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Øåñòü ÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷êè è êîîðäèíàòû êîíöîâ îòðåçêà.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíà ñòðîêà ¾YES¿, åñëè òî÷êà ïðèíàäëåæèò îòðåçêó, è ¾NO¿ â ïðîòèâíîì

ñëó÷àå.

Ïðèìåð
point3.in point3.out

3 3 1 2 5 4 YES

Çàäà÷à G. Ïîëîæåíèå òî÷åê âíå ïðÿìîé
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: position.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: position.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ñåìü ÷èñåë � êîîðäèíàòû äâóõ òî÷åê âíå ïðÿìîé è êîýôôèöèåíòû A, B è C å¼

íîðìàëüíîãî óðàâíåíèÿ.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíà ñòðîêà ¾YES¿, åñëè òî÷êè ëåæàò ïî îäíó ñòîðîíó ïðÿìîé è ¾NO¿ â

ïðîòèâíîì ñëó÷àå.

Ïðèìåð
position.in position.out

0 0 2 4 2 -1 -1 YES

Çàäà÷à H. Ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî ïðÿìîé
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: distance2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: distance2.out

Íàéäèòå ðàññòîÿíèå îò çàäàííîé òî÷êè äî çàäàííîé ïðÿìîé.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Øåñòü öåëûõ ÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷êè è êîîðäèíàòû äâóõ òî÷åê, êîòîðûìè

çàäà¼òñÿ ïðÿìàÿ.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíî ÷èñëî � ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî ïðÿìîé ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 10−6.

Ïðèìåð
distance2.in distance2.out

1 1 0 0 2 0 1.00000

Çàäà÷à I. Ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî ëó÷à
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: distance3.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: distance3.out

Íàéäèòå ðàññòîÿíèå îò çàäàííîé òî÷êè äî çàäàííîãî ëó÷à.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Øåñòü öåëûõ ÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷êè è êîîðäèíàòû íà÷àëà è êîíöà âåêòîðà.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíî ÷èñëî � ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî ëó÷à, îïðåäåëÿåìîãî âåêòîðîì, ñ

òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 10−6.

Ïðèìåð
distance3.in distance3.out

2 1 1 1 0 2 1.0

Ñòðàíèöà 2 èç 5



Ëåòíÿÿ Êîìïüþòåðíàÿ Øêîëà 2009, ïàðàëëåëü C

Ìåíäåëååâî, 11 àâãóñòà 2009 ãîäà, Äåíü 9

Çàäà÷à J. Ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî îòðåçêà
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: distance4.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: distance4.out

Íàéäèòå ðàññòîÿíèå îò çàäàííîé òî÷êè äî çàäàííîãî îòðåçêà.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Øåñòü öåëûõ ÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷êè è êîîðäèíàòû êîíöîâ îòðåçêà.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíî ÷èñëî � ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî îòðåçêà ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 10−6.

Ïðèìåð
distance4.in distance4.out

0 4 2 3 2 5 2.0

Çàäà÷à K. Ïåðåñå÷åíèå äâóõ îòðåçêîâ
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: intersec2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: intersec2.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Âîñåìü ÷èñåë � êîîðäèíàòû êîíöîâ äâóõ îòðåçêîâ.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíà ñòðîêà ¾YES¿, åñëè îòðåçêè èìåþò îáùèå òî÷êè, è ¾NO¿ â ïðîòèâíîì

ñëó÷àå.

Ïðèìåð
intersec2.in intersec2.out

5 1 2 6 1 1 7 8 YES

Çàäà÷à L. Ðàññòîÿíèå ìåæäó îòðåçêàìè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: distance5.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: distance5.out

Íàéäèòå ðàññòîÿíèå ìåæäó äâóìÿ îòðåçêàìè.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Âîñåìü öåëûõ ÷èñåë � êîîðäèíàòû ÷åòûð¼õ êîíöîâ äâóõ îòðåçêîâ.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíî ÷èñëî � ðàññòîÿíèå ìåæäó îòðåçêàìè ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 10−6.

Ïðèìåð
distance5.in distance5.out

1 1 2 2

2 1 3 0

0.7071067812

Çàäà÷à M. Óðàâíåíèå ïðÿìîé I
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: line1.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: line1.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
×åòûðå ÷èñëà � êîîðäèíàòû äâóõ ðàçëè÷íûõ òî÷åê íà ïðÿìîé.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Òðè ÷èñëà � êîýôôèöèåíòû A, B è C íîðìàëüíîãî óðàâíåíèÿ ýòîé ïðÿìîé.

Ïðèìåð
line1.in line1.out

1 2 3 1 -1 -2 5

Çàäà÷à N. Óðàâíåíèå ïðÿìîé II
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: line2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: line2.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
×åòûðå ÷èñëà � êîîðäèíàòû òî÷êè íà ïðÿìîé è êîîðäèíàòû âåêòîðà íîðìàëè

ê ýòîé ïðÿìîé.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Òðè ÷èñëà � êîýôôèöèåíòû A, B è C íîðìàëüíîãî óðàâíåíèÿ ýòîé ïðÿìîé.

Ïðèìåð
line2.in line2.out

1 2 3 1 3 1 -5

Ñòðàíèöà 3 èç 5
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Çàäà÷à O. Ïåðåñå÷åíèå äâóõ ïðÿìûõ
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: intersec1.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: intersec1.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Øåñòü ÷èñåë � êîýôôèöèåíòû A, B è C íîðìàëüíîãî óðàâíåíèÿ äâóõ

ðàçëè÷íûõ íåïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ (ñíà÷àëà äëÿ îäíîé ïðÿìîé, çàòåì äëÿ
äðóãîé).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äâà ÷èñëà � êîîðäèíàòû òî÷êè èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

Ïðèìåð
intersec1.in intersec1.out

1 1 -1 1 -1 0 0.5 0.5

Çàäà÷à P. Ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî ïðÿìîé
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: distance1.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: distance1.out

Íàéäèòå ðàññòîÿíèå îò çàäàííîé òî÷êè äî çàäàííîé ïðÿìîé.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïÿòü öåëûõ ÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷êè è êîýôôèöèåíòû A, B è C íîðìàëüíîãî

óðàâíåíèÿ ïðÿìîé.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíî ÷èñëî � ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî ïðÿìîé ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 10−6.

Ïðèìåð
distance1.in distance1.out

1 1 1 1 -1 0.70711

Çàäà÷à Q. Ïàðàëëåëüíàÿ ïðÿìàÿ
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: line3.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: line3.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
×åòûðå ÷èñëà � êîýôôèöèåíòû A, B è C íîðìàëüíîãî óðàâíåíèÿ ïðÿìîé è

âåëè÷èíà R.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Øåñòü ÷èñåë � êîýôôèöèåíòû A, B è C íîðìàëüíîãî óðàâíåíèÿ äâóõ ïðÿìûõ,

ïàðàëëåëüíûõ çàäàííîé è ëåæàùèõ îò íå¼ íà ðàññòîÿíèè R (R ̸= 0), ñ òî÷íîñòüþ
äî øåñòè çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé. Ïîðÿäîê ïðÿìûõ íå âàæåí.

Ïðèìåð
line3.in line3.out

0 -1 1 1 0 -1 2

0 -1 0

Çàäà÷à R. Áèññåêòðèñà
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: bisector.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: bisector.out

Íàéäèòå ïðÿìóþ, ñîäåðæàùóþ áèññåêòðèñó óãëà, çàäàííîãî âåðøèíîé X è
äâóìÿ òî÷êàìè Y è Z íà åãî ñòîðîíàõ.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Øåñòü ÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷åê X, Y è Z.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Òðè ÷èñëà � êîýôôèöèåíòû íîðìàëüíîãî óðàâíåíèÿ áèññåêòðèñû óãëà ∠Y XZ.

Ïðèìåð
bisector.in bisector.out

1 1 1 0 0 1 -1.0 1.0 0.0

Ñòðàíèöà 4 èç 5
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Çàäà÷à S. Ðàññòîÿíèå ìåæäó ëó÷àìè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: raydist.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: raydist.out

Íà ïëîñêîñòè èìåþòñÿ äâà ëó÷à, çàäàííûå ïàðàìè òî÷åê. Íåîáõîäèìî
îïðåäåëèòü ðàññòîÿíèå ìåæäó ëó÷àìè.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Âî âõîäíîì ôàéëå äàíû ÷åòûðå ïàðû öåëûõ ÷èñåë � îïèñàíèÿ ïåðâîãî è âòîðîãî

ëó÷à. Êàæäûé ëó÷ îïèñûâàåòñÿ êîîðäèíàòàìè ñâîåãî íà÷àëà è êîîðäèíàòàìè
íåêîòîðîé òî÷êè íà ëó÷å.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Âûâåñòè îäíî âåùåñòâåííîå ÷èñëî ñ òî÷íîñòüþ äî 5-ãî çíàêà ïîñëå çàïÿòîé �

èñêîìîå ðàññòîÿíèå.
raydist.in raydist.out

2 1 1 3

0 1 4 �1

0.89443

Çàäà÷à T. Ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: area1.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: area1.out

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Øåñòü ÷èñåë �� êîîðäèíàòû òð¼õ âåðøèí òðåóãîëüíèêà.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Îäíî ÷èñëî �� âåëè÷èíà ïëîùàäè òðåóãîëüíèêà.

Ïðèìåð
area1.in area1.out

1 0 2 4 5 2 7.0

Ñòðàíèöà 5 èç 5


